



Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 53 (24349) 1 апреля 2006 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru



**ОРЛОВСКАЯ  
ИНВЕСТИЦИОННАЯ  
НЕПРЕРЫВКА**

В этом году состоится X, юбилейная, ярмарка инвестиций.

3-я стр.



**35 ЛЕТ ОРЛОВСКОМУ  
ТЕПЛОХОДУ**

Завтра исполнится 35 лет, как в Орле появился первый речной трамвай.

4-я стр.



**ЗЕМЛЕ  
ХОЗЯИН НУЖЕН**

На грани выживания оказались накануне весенней посевной основные агропромышленные структуры Сосковского района.

5-я стр.



**ПОЛОСА «ТЕАТР»**

Подведены итоги конкурса "Очарование театра".

7-я стр.



Фото Сергея МИРОНОВА.

**Награда Минсельхоза РФ**

По завершении встречи с журналистами министр сельского хозяйства РФ А.В. Гордеев вручил Почетные грамоты Минсельхоза РФ "За многолетнюю плодотворную журналистскую деятельность, активную помощь в решении проблем агропромышленного комплекса" журналистам областных и районных СМИ:

Павловой Т.И. — заместителю главного редактора некоммерческого партнерства "Редакция газеты "Орловская правда"; Кузнецову В.А. — корреспонденту государственной телевизионной и радиовещательной компании "Орел", ведущему программы "Своя земля"; Зарубиной Н.В. — специальному корреспонденту отдела сельской жизни некоммерческого партнерства "Редакция газеты "Орловская правда"; Сапронову М.И. — руководителю областного государственного учреждения "Редакция газеты "Знамя труда" Должанского района;



Наши красавицы журналисты «Орловской правды» Наталья Зарубина, Татьяна Павлова, Козорезовой Е.Л. — руководителю областного государственного учреждения "Редакция газеты "Заря" Кромского района. Информангентство "Орловской правды".

Фото Андрея САСИНА.

**Национальному проекту — орловская модель**

Как уже сообщила газета "Орловская правда", 30 марта в нашу область с рабочим визитом прибыл министр сельского хозяйства Российской Федерации А.В. Гордеев. На встрече с губернатором области Е.С. Строевым А.В. Гордеев подчеркнул, что Орловская область всегда была в авангарде крупных преобразований в аграрном комплексе. По словам министра, Орловщина привлекает пристальное внимание отечественных аграриев. Многие заинтересованы в том, чтобы использовать в своих регионах отработыва-

ющуюся здесь методологию реализации приоритетного национального проекта "Развитие АПК", — отметил А.В. Гордеев. Е.С. Строев благодарил министра за признание орловского опыта и подчеркнул, что сегодня государство предоставило сельскому хозяйству реальный шанс для рывка вперед. "Наша задача — использовать этот шанс, не упустить время и инициативу", — сказал губернатор. Вчера Е.С. Строев и А.В. Гордеев пообщались с работой ряда предприятий и хозяйств АПК области. В ходе посещения крестьянского фер-

мерского хозяйства "Прогресс" Орловского района министр сельского хозяйства интересовался участием фермеров в реализации национального проекта. Опыт применения современных технологий в птицеводстве обсуждался во время посещения фабрики по производству мяса птицы ОАО "АПК "Орловская Нива". Затем в администрации области прошло совещание, посвященное реализации национального проекта "Развитие АПК". По окончании совещания состоялась пресс-конференция, в ходе кото-

рой Е.С. Строев и А.В. Гордеев ответили на вопросы журналистов областных и районных СМИ. В этот же день губернатор области Е.С. Строев и министр сельского хозяйства А.В. Гордеев приняли участие в торжественном собрании, посвященном 30-летию Орловского государственного аграрного университета. Подробный отчет о пребывании А.В. Гордеева в Орловской области читайте в следующем номере нашей газеты. Соб. инф.

**В СТРАНЕ  
Орл  
И МИРЕ  
ВИЗОВЫЙ  
РЕЖИМ  
УПРОСТИТСЯ**

Президент России В.В. Путин поручил МИД РФ провести переговоры с комиссией Европейских сообществ по проекту соглашения между Российской Федерацией и Европейским сообществом об упрощении визового режима для граждан РФ и ЕС по достижении договоренности подписать его. Проект предусматривает упрощение процедуры оформления и порядка выдачи однократных виз сроком действия до трех месяцев, а также многократных виз для определенных категорий граждан. Соглашение закрепляет, в частности, упрощенный порядок оформления виз (по прямым обращениям принимающих организаций без предъявления предусмотренных законодательством сторон приглашений) членам официальных делегаций, предпринимателям и представителям коммерческих организаций, водителям и членам поездных бригад, осуществляющим международные пассажирские и грузовые перевозки, журналистам, деятелям науки, культуры и образова-

**ПОСЛЕДНИЙ  
ШАНС ОДУМАТЬСЯ**

Ирану предложено в течение 30 дней вернуться за стол переговоров, в противном случае его ждет международная изоляция. Таковы итоги встречи в Берлине глав МИД РФ, Китая, США, Британии, Франции и Германии, на которой обсуждались шаги в отношении Ирана. Заявление министров усилило значение резолюции, принятой Советом безопасности ООН, призывающей Иран приостановить обогащение урана. В резолюции Совбеза также говорится, что агентство ООН по атомной энергии через 30 дней должно отчитаться о выполнении Тегераном этого требования. До сих пор Иран продолжал настаивать на том, что его ядерная программа носит исключительно мирный характер. "СИБНЕФТЬ" РЕОРГАНИЗУЮТ Глава "Газпрома" и совета директоров "Сибнеф-

**УБИЙЦА  
В ПАРЛАМЕНТЕ?**

Около полутысячи человек вышли на центральную площадь киргизского города Балыкчи, протестуя против отмены регистрации своего кандидата в парламент республики. Стихийный митинг начался почти сразу, как стало известно о том, что Центральная избирательная комиссия вынесла решение об отмене регистрации Рысбека Акматбаева в качестве кандидата в депутаты парламента по Балыкчинскому округу номер 69. Рысбек Акматбаев в настоящий момент является подсудимым по обвинению в участии в организованной преступной группировке и соучастии в нескольких убийствах, в том числе полковника милиции. После регистрации его кандидатом в депутаты судебный процесс был согласно законодательству Киргизии приостановлен. ТРАГЕДИЯ В ПЕРСИДСКОМ ЗАЛИВЕ У берегов Бахрейна перевернулся прогулочный теплоход. На нем находилось более 130 пассажиров-граждан нескольких государств. Спасти удалось лишь чуть более 60. Небольшое судно было

**УБИЙЦА  
В ПАРЛАМЕНТЕ?**

зафрахтовано местной компанией для проведения морской вечеринки. Погода стояла спокойная, волнения на море не было. Однако корабль перевернулся в миле от берега. Береговая охрана прибыла на место происшествия менее чем через час, но многих спасти не удалось. Согласно предварительным данным, россиянин на борту судна не было. В большинстве были доставлены 63 пассажира судна. Судьба остальных пока неизвестна. УБИТ ИЗБРАННЫЙ МЭР В Крыму после избития неизвестными злоумышленниками от побоев скончался новоизбранный мэр поселка Мирный Анатолий Симоненко. Нападение на кандидата на пост главы поселковой администрации состоялось вечером накануне выборов 26 марта. В крымской организации Республиканской партии Украины, от которой баллотировался Симоненко, считают нападение заказным. Прокуратура возбудила уголовное дело, начато расследование. Поселок Мирный расположен на северо-западе Крыма на побережье озера Донгузла, где кабинет министров Украины предлагает построить один из крупнейших в Украине портово-транспортных комплексов. По сообщениям информангентств.

**УБИТ  
ИЗБРАННЫЙ МЭР**

Москву, Кремль. 23 марта 2006 года № 234

**Постановление  
утратило силу**

В целях приведения правовой базы Орловской области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации постановлением коллегии администрации области № 29 от 22.02.2006 г. постановление коллегии администрации Орловской области № 141 от 31.08.2005 г. "О запрете в зимний период 2005—2006 гг. спортивно-любительского лова рыбы на зимовальных ямах в водоемах Орловской области" признано утратившим силу. Распоряжением коллегии администрации области № 28-р от 27.02.2006 г. признано утратившим силу распоряжение коллегии администрации области №71-р от 5.05.2005 г. В целях содействия продвижению товаров и услуг предприятий области на российские и зарубежные рынки Указом губернатора области № 43 от 1.03.2006 г. принято решение о проведении в феврале—мае 2006 года в рамках регионального этапа всероссийского конкурса "100 лучших товаров России" конкурса лучших товаров и услуг предприятий и организаций Орловской области. Пресс-служба губернатора области.

**ВСЕРОССИЙСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ  
В ИНСТИТУТЕ ИСКУССТВ  
И КУЛЬТУРЫ**

В Орловском государственном институте искусств и культуры прошла всероссийская научно-практическая конференция на тему "Непрерывное профессиональное образование в социально-культурной сфере: проблемы и перспективы". Непрерывная профессиональная подготовка — одно из приоритетных направлений модернизации российского образования. Большое внимание этой проблеме уделяется и в нашей области. Участники конференции обсудили проблемы реформирования социокультурного образования, роль непрерывной профессиональной подготовки в воспитании и развитии личности, вопросы модернизации деятельности вузов искусств и культуры. В конференции приняли участие преподаватели высших и средних специальных учебных заведений, аспиранты, специалисты учреждений культуры из многих регионов России, а также из Казахстана. В рамках конференции были организованы мастер-классы, выставка научных трудов и учебных пособий преподавателей ОГИИКиК. По итогам конференции издан сборник докладов.

**ПОЧЁТНЫЕ ГРАМОТЫ —  
ПРИЗЫВНЫМ КОМИССИЯМ**

В Нарышкино состоялся инструкторско-методический сбор для призывных комиссий городских и сельских районов Орловщины. Он был приурочен к началу весеннего призыва. В мероприятии приняли участие заместитель губернатора области А.А. Лабейкин, военный комиссар Орловской области Е.А. Гришин, председатели призывных комиссий районных комитетов. Было отмечено, что Орловская область заняла второе место в Московском военном округе по проведению призыва. На заседании почётными грамотами за организацию призывной кампании осени 2005 года награждён ряд призывных комиссий. Среди сельских районов области первое место присуждено Кромской и Троснянской призывным комиссиям, второе — Должанской, третье — Покровской. В Орле лучше всего призыв провела комиссия Железнодорожного района, на втором месте — Заводской район, на третьем — Советский. Информангентство "Орловской правды".